

謝鑑宇 丹小公益金樓及活動中心開幕 感謝熱心人貢獻



嘉賓于揭幕典禮後，在公益金樓前合影。坐者左起為黃錦倫、張利輝、張揚輝、王耀火、梁桂珠、林猷利、蕭倫富、吳亞烈、蔡偊友、林欽榮、蔡龍金、陳進榮、謝鑑宇、李碧鳳、劉惜琴、譚順華及戴子咏。（陳偉強提供）

（丹絨士拔19日讯）丹絨士拔華小日前隆重舉行“公益金樓及活動中心落成開幕典禮”，特邀公益金主席丹斯里蔡偊友、丹小董事會顧問拿督吳亞烈及拿督林欽榮聯合主持揭幕禮。

丹小校長謝鑑宇致歡迎詞時表示，公益金樓和活動中心的落成，离不开每一名熱心人士的支持與貢獻，大家的慷慨捐贈不僅為丹小的孩子們提供更好的學習和活動環境，更為他們的未來，播下希望的種子。

他也匯報說，公益金樓的底層是全新的食堂，寬敞明亮的環境為學生們提供了一個舒適的用餐空間；二樓則是配备了空調的圖書館，藏書豐富，種類繁多。

他說，在活動中心，學生可以進行各種丰富多彩的活動，如團康遊戲、生活營和體育運動等。

蔡龍金： 舉辦活動無須日曬雨淋

丹 小董事長蔡龍金說，回顧2011年9月11日這一天，董事會財政林進利、家協主席陳進榮和當時學校的陳潤強校長一同出席了公益金移交支票儀式，意味著丹小新建校舍的計劃有了美好的開端，感謝公益金捐獻100萬令吉。

他也感謝兩名顧問，即林欽榮和吳亞烈慷慨解囊，最終搭建了這個有蓋的活動中心，才能把現在的禮堂這棟樓和公益金樓連接起來，讓丹小師生在進行各類活動時，無須日晒雨淋。



↑吳亞烈（左三起）、林欽榮及蔡偊友聯合主持揭幕禮。左一起為陳進榮及蕭倫富；右一起為林進利、謝鑑宇及蔡龍金。（陳偉強提供）

↓出席開幕典禮的嘉賓及熱心人士眾多。前排左起為林進利、黃錦倫、戴子咏、蔡龍金、吳亞烈、蕭倫富、蔡偊友、林欽榮、謝鑑宇、陳進榮、林揚輝、李碧鳳及劉惜琴。（陳偉強提供）

吳亞烈：提供更優質學習環境

吳亞烈指出，這一座嶄新的公益金樓和活動中心，不僅是校園的一部分，更是整個社區凝聚力的象徵。它為學生提供了更優質的學習環境，也為未來培育更多的栋梁之才奠定了坚实的基础。

他續稱，國大民族研究所榮譽教授拿督張國祥的論點，特別是其“華校華裔生不太聰明”和“學三語却只講華語”的觀點，質疑了華校教育的成效，也讓許多支持華校的家長和教育工作者感到不滿。

他說，許多華校學生在全球展現卓越的多語能力，因此，這種論點在公共討論中往往容易激發情感上的回應，尤其是牽涉到民族教育和文化認同的問題，所以也需要在理性和建設性的對話中，尋求理解和解決方法。

出席嘉賓和贊助人包括丹小校友會顧問蕭倫富、瓜冷市議員黃錦倫、丹絨士拔新村管委會主席戴子咏、林猷利夫婦、張揚輝、張利輝、王耀火夫婦、譚順華、拿督吳勇豪母親梁桂珠、雪州教育局華校助理局長李碧鳳、瓜冷校長理事會主席劉惜琴、丹小前任校長莫忠忠及任愛娣、丹小三機構理事及全體老師等。

